
 

Публічний звіт  

керівника орану виконавчої влади за результатами роботи 

Сахновщинської районної державної адміністрації  

у 2019 році 

 

Впродовж 2019 року діяльність Сахновщинської районної державної 

адміністрації була спрямована на забезпечення збалансованого соціально-

економічного розвитку району, ефективне використання трудових та 

фінансових ресурсів, сприяння залученню інвестицій в основні галузі 

економіки, вирішення актуальних проблем життєдіяльності району. 
Враховуючи широкий спектр повноважень та розуміючи високий рівень 

відповідальності за ефективність їх реалізації посадовими особами районної 
державної адміністрації послідовно і наполегливо здійснювались заходи, 
спрямовані на організацію забезпечення дієвого і результативного 
функціонування структурних підрозділів районної державної адміністрації, їх 
тісної співпраці (у межах компетенції) з органами місцевого самоврядування, 
підприємствами, установами та організаціями Сахновщинського району.  

Діяльність Сахновщинської районної державної адміністрації  

спрямована на виконання покладених на неї завдань та обов’язків, доручень 

обласної державної адміністрації, неухильне додержання вимог чинного 

законодавства, що регламентує діяльність райдержадміністрації, виконання 

загальнодержавних та районних програм.  

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 

2019 року № 926 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів 

України та скасування постанови Кабінету Міністрів України від 19 червня 

2019 року № 746»,  розпорядження голови Харківської обласної державної 

адміністрації від 22 листопада 2019 року № 585 «Про внесення змін до 

граничної чисельності працівників районних державних адміністрацій», 

керуючись статтями 5, 6, 39, 44 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації», прийняті розпорядження голови районної державної 

адміністрації від 25 листопада 2019 року №146 та від 24 січня 2020 року №7 

про затвердження структури та граничної чисельності працівників апарату та 

структурних підрозділів районної державної адміністрації. Граничну 

чисельність районної державної адміністрації зменшено на 28 штатних одиниць 

(з 92 до 64), в тому числі апарат на 13 одиниць, структурні підрозділи на 15 

одиниць. 

Відповідно до затвердженої структури до складу Сахновщинської 

районної державної адміністрації входять: 

1. Апарат районної державної адміністрації   – 13 од. 

2. Управління праці та соціального захисту населення  – 26 од. 

3. Фінансове управління – 7 од. 

4. Відділ освіти – 2 од. 

5. Відділ культури, молоді та спорту  – 2 од. 

6. Архівний відділ – 1 од. 



7. Відділ з питань надання адміністративних послуг та державної 

реєстрації – 5 од. 

8. Cектор містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики та 

захисту довкілля  – 2 од. 

9. Сектор житлово-комунального господарства, економіки та 

інвестицій – 2 од. 

10. Сектор з питань оборонної роботи, цивільного захисту та сільського 

господарства – 2 од. 

11. Служба у справах дітей   – 2 од. 

 Разом: 64 од. 

 

Робота з персоналом райдержадміністрації відповідно до Закону України 

«Про державну службу» спрямована на реалізацію державної політики з питань 

управління персоналом, добір персоналу, планування та організацію заходів з 

питань підвищення рівня професійної компетентності державних службовців, 

документальне оформлення вступу на державну службу, її проходження та 

припинення. Постійна увага в районної державної адміністрації приділяється 

підвищенню рівня професійної компетенції державних службовців шляхом 

професійного навчання, підвищення кваліфікації за програмами тематичних 

короткострокових семінарів та самоосвіти.  

 

З метою створення умов для послідовної та узгодженої діяльності 

структурних підрозділів та апарату райдержадміністрації здійснюється 

планування роботи, завдяки чому управлінська діяльність Сахновщинської 

районної державної адміністрації має налагоджену системну роботу.  Районна 

державна адміністрація відповідно до Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації» забезпечує виконання законодавчих актів влади вищого рівня та 

власних розпорядчих документів. З метою реалізації державної політики в 

різних галузях, власних та делегованих повноважень протягом минулого року 

підготовлено та видано 168 розпоряджень голови райдержадміністрації з 

основної діяльності та надано 17 протокольних доручень. 

 

З метою налагодження системного діалогу райдержадміністрації і 

громадськості, підвищення якості підготовки та прийняття рішень з важливих 

питань соціально – економічного та культурного розвитку району протягом 

року активно діяла Громадська рада при Сахновщинській райдержадміністрації.  

Представники громадськості постійно залучаються до участі в 

загальнорайонних заходах, різноманітних зібраннях, засіданнях, обговореннях. 

Райдержадміністрацією надається сприяння громадським організаціям в 

реалізації їх суспільно значущих ініціатив, проведення публічних громадських 

акцій патріотичного, соціального спрямування. Ще одним напрямком 

підвищення ефективності взаємодії із громадськістю є робота з забезпечення 

функціонування офіційного веб-сайту райдержадміністрації. Це дозволяє 

інформувати громадськість про найважливіші події, явища і тенденції 

суспільно-політичного, соціально-економічного становища району. Головою 



райдержадміністрації забезпечено відповідні умови щодо прозорості діяльності 

райдержадміністрації. Виконуються вимоги Закону України «Про доступ до 

публічної інформації». Інформація щодо діяльності райдержадміністрації 

оприлюднюється на офіційному сайті райдержадміністрації. 

 

Протягом звітного періоду організовувалась робота щодо неухильного 

дотримання та правильного застосування законів та інших нормативних 

документів. Проводилась претензійна та позовна робота, забезпечувалось 

представництво районної державної адміністрації в судах під час розгляду 

правових питань і спорів. Юристами райдержадміністрації постійно надаються 

консультації, правові висновки щодо правильності застосування норм права та 

недопущення в процесі діяльності райдержадміністрації виникнення ситуацій 

корупційної спрямованості.  

 

Діяльність Сахновщинської райдержадміністрації в 2019 році була 

спрямована на оперативне реагування на звернення громадян, цілеспрямоване 

розв’язування їхніх обґрунтованих вимог.  

За звітний період до Сахновщинської районної державної адміністрації 

надійшло 443 звернень, з них письмових – 219, на особистих прийомах- 224. 

Від обласної державної адміністрації - 165 звернень, з них через урядову 

«гарячу лінію» - 160. 

Від інших органів державної влади, органів місцевого самоврядування, 

установ, організацій, підприємств - 2 звернення. 

Колективних звернень – 14, що складає 3,16% від загальної кількості 

звернень.  

Повторних звернень – 13, що складає 2,9 % від загальної кількості 

звернень. 

Звернення, що стосуються комунального господарства, мають найбільшу 

питому вагу від загальної кількості звернень, що надійшли до районної 

державної адміністрації  (137 звернень, 30,9% від загальної кількості), 

звернення з питаннями соціального захисту займають друге міце по кількості – 

110 звернень і 24.8% відповідно, звернення по аграрним питанням - третє місце, 

70 звернень і становлять  15,8% від загальної кількості звернень. 

Основні питання, які порушуються заявниками, стосуються вирішення 

питань соціального захисту, земельних питань, роботи комунального 

господарства, транспорту та зв’язку. У районній державній адміністрації діє 

приймальня громадян, яка обладнана засобами телефонного зв’язку, 

комп’ютером з доступом до мережі Internet, принтером. За необхідності 

заявники також мають змогу отримати фотокопію документа, або його 

скановану електронну версію. Наявна нормативно-правова база щодо роботи із 

зверненнями громадян. Робота із зверненнями громадян перебуває під 

постійним контролем керівництва районної державної адміністрації.  

 

 

 



 

Агропромисловий розвиток 

 

Підприємства аграрного сектору району постійно здійснюють реалізацію 

основних положень аграрної політики, спрямованої на забезпечення 

продовольчої безпеки району.  

У галузі сільського господарства району здійснюють виробничу 

діяльність 87 сільськогосподарських підприємств, з них 59 фермерських 

господарств. 

З загальної площі сільськогосподарських угіль, що становлять 105,2 

тис.га, 86,2 тис.га – рілля, яка вся знаходиться в обробітку. 

За 2019 рік валової продукції сільського господарства по всіх категоріях 

господарств  вироблено на 577,2 млн.грн., що на 12,4 млн.грн., або на 2,2% 

більше, ніж було у 2018 році.  

Індекс обсягу валової продукції сільськогосподарського виробництва за 

2019 рік склав 102,2%  

Обсяги виробництва продукції рослинництва збільшився на 0,1% в 

порівнянні з показниками Програми 2018 року і складають 468 млн.грн. 

 Обсяги виробництва продукції тваринництва збільшилися на 12,3% 

проти планових показників 2018 року і становлять 109,2 млн.грн. 

У 2019 році зібрано 203,3 тис. тонн зерна, що  становить  106,6% 

виконання до показників 2018 року,   урожайність зменшилася проти минулого 

року (38,6 ц/га) і склала 38,1 ц/га, в тому числі озимої пшениці зібрано 80,6 тис. 

тонн, або 159% до показників минулого року; ярого ячменю – 38,0 тис. тонн, 

або 88%; кукурудзи на зерно зібрано 80,3 тис. тонн, або 88% до показників 2018 

року.  

Цукрового буряку при урожайності 482,9 ц/га зібрано 11,3 тис. тонн, що 

становить 68,1% до факту 2018 року.  

Соняшнику отримано 72,2 тис. тонн, або 93,2% до 2018 року при 

урожайності 28,5 ц/га. 

Станом на 01.01.2020 року поголів’я ВРХ налічує 1487 голів, що на 609 

голів, або 71%, менше порівно з 01.01.2019 року. 

Чисельність свиней збільшилася на 1219 голів або 243% і становить 2070 

голів. 

Валовий  надій молока по сільськогосподарських підприємствах району у 

2019 році становить 2,9 тис.тонн, що на менше 1,8 тис.тонн, або 61%, до 

показника минулого року.  

Надій на одну корову складає 4068 кг, що на 1744 кг менше в порівнянні з 

2018 роком.  

Вирощено тваринницької продукції в живій вазі – 278 тонн, що менше на 

145,4 тони або 70% до показника минулого року. 

На виконання програми «Державна підтримка галузі тваринництва» 

населення району отримали за рахунок коштів державного бюджету  

спеціальну бюджетну дотацію за вирощування молодняка великої рогатої 

худоби, який народився в господарствах фізичних осіб, в розмірі 4,593 млн.грн., 



сільськогосподарські підприємства отримали спеціальну бюджетну дотацію за 

утримання корів молочного, молочно-м’ясного та м’ясного напряму 

продуктивності в сумі 607,5 тис. грн.. 

Сільськогосподарськими підприємствами та фермерськими 

господарствами району станом на 01.01.2020 року виплачено орендної плати 

за земельні паї на суму 109,9 млн. грн., що становить 100% від загальної 

нарахованої суми і на 9,5 млн. грн., або 9,5%, більше в порівнянні з минулим 

роком, в тому числі виплачено грошима 105,3 млн.грн., продукцією та 

послугами – 4,6 млн.грн.. 

У порівнянні з 2018 роком досягнуто збільшення середнього розміру 

плати за 1 гектар орендованої землі, відповідно до укладених договорів, на 

242,7 грн. або на 10,4%. Цей показник склав 2580,4 грн.. 

Розмір плати за оренду земельних часток (паїв) у середньому по району 

становить 8,0% від вартості земельної ділянки (у 2018 році цей показник 

становив 7,7 %). 

У 2019 році сільгосптоваровиробники придбали 72 одиниці 

сільськогосподарської техніки на суму 66,1 млн.грн. (у 2018 р. – 55 одиниць на 

суму 44,0 млн.грн.). 

Середньомісячна заробітна плата по сільськогосподарських 

підприємствах району за звітний рік склала 9255 грн., що на 1308 грн., або на 

16%, більше ніж було у 2018 році. 

 

Бюджет району 

 

Запорука успішного розвитку району - наповнений бюджет.  

До  зведеного   бюджету району   за січень – грудень   2019 року   

надійшло   доходів  без   урахування  трансфертів    86194,4 тис. грн., або  

97,5% до затверджених планових показників ( 88381,6 грн.), невиконання 

становить -2187,2 тис. грн. У порівнянні з попереднім звітним періодом 2018 

року доходи збільшились на 1628,6 тис. грн.   

З 16 сільських рад 14 забезпечили виконання планових призначень. 

Основними бюджетоутворюючими джерелами за надходженнями  до 

зведеного бюджету району є: податок та збір на доходи фізичних осіб, який 

займає 50,5 % в сумі надходжень загального фонду зведеного бюджету району і 

виконаний на 89,8 %, податок на майно (податок на нерухоме майно, відмінне 

від земельної ділянки, транспортний податок, плата за землю), який займає 24,0 

% в сумі надходжень загального фонду зведеного бюджету району і виконаний 

на 108,0%, єдиний податок (21,3%) – виконання становить 109,0%,   в тому числі 

єдиний податок з сільськогосподарських виробників забезпечений у виконанні  

на 106,7%.  

Видаткова частина бюджету по загальному фонду виконана на 93,8% до 

затверджених зі змінами показників і складає 240396,2 тис. грн., що на 1,3% 

більше видатків звітного періоду 2018 року.  

Найбільшу питому вагу складають видатки на галузь «Освіта» - 41,8%, на  

«Соціальний захист та соціальне забезпечення» - 30,4%, «Охорона здоров’я» - 



9,5%, «Державне управління» - 9,3%,  «Культура і мистецтво» - 4,2%,  

«Житлово-комунальне господарство» - 4,2%, «Фізична культура і спорт» -  

0,2%, інша економічна діяльність -0,4% 

 Видатки на   заробітну  плату з нарахуванням за звітний період 2019 року  

склали 54,5% від загальної суми видатків, на медикаменти – 0,3%, на  продукти 

харчування – 1,0%, на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 4,4%. 

За 2019 рік ми забезпечили виплату заробітної плати працівникам бюджетних 

установ. 

  Кредиторська заборгованість  за спожиті бюджетними установами району 

енергоносії станом на 01.01.2020 року  становить 2120,9 тис. грн., яка виникла в 

зв’язку з недостатнім обсягом коштів на рахунках фінансового управління. 

Кредиторська заборгованість буде проплачена у січні місяці 2020 року. 

Значну суму коштів, а саме  6369,1 тис.грн. (по загальному і спеціальному 

фондах), -  надали районному бюджету у вигляді субвенцій сільські та селищна 

ради, що на 628,4 тис.грн. менше проти 2018 року. 

Найбільший вклад зробили ті ж ради, що і у 2018 році: Лигівська (633,0 

тис.грн.), Дар-Надеждинська сільська рада (1198,1 тис.грн.), Олійниківська 

сільська рада (428,3 тис.грн.), Сахновщинська селищна рада (756,3 тис.грн.), 

Володимирівська сільська рада (596,8 тис.грн.), Лебедівська сільська рада 

(407,7тис. грн.), Шевченківська сільська рада (683,3 тис.грн.). 

Субвенція надавалася для вирішення нагальних питань у галузях освіти,  

охорони здоров’я, культури. 

 

Залучення коштів бюджетів усіх рівнів 

 

У 2019 році на території районну впроваджені низка інфраструктурних 

проектів, фінансування яких здійснювалось з залученням зовнішніх джерел. 

Так, завдяки співпраці районної державної адміністрації, обласної державної 

адміністрації, обласної ради, органів місцевого самоврядування у звітному році 

на будівництво, ремонт, придбання предметів та матеріалів за рахунок різних 

джерел фінансування залучено близько 9 млн. грн. 

У 2019 році: 

За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій: 

- за рахунок залишку невикористаної субвенції, виділеної у 2018 році, 

використано коштів на суму 1014,4 тис.грн: 

• Придбані відділом освіти комплекти дитячих майданчиків на суму 

377,0 тис.грн. 

• Придбане селищною радою електромеханічне обладнання для 

насосної станції на суму 230,0 тис.грн. 

• Придбані предмети та обладнання довгострокового користування 

для закладів освіти (електроплити, комп’ютерне обладнання, принтери, дитячі 

меблі, спортивне обладнання, холодильник) на суму 190,0 тис.грн. 

• Придбане мультимедійне обладнання для початкових класів 

Сахновщинської ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 на суму 145,0 тис.грн. 



• Придбані водяні насоси для Багаточернещинської та Катеринівської 

сільських рад на суму 58,0 тис грн (по 29,0 тис.грн). 

• Придбані предмети та обладнання довгострокового користування 

для відділу культури на суму 14,4 тис.грн. 

- за рахунок субвенції, виділеної у 2019 році, використано коштів на суму 

279,4 тис.грн: 
• Придбані предмети та обладнання довгострокового користування 

для відділу освіти на суму 200,0 тис.грн. 

• Придбані предмети та обладнання довгострокового користування 

для відділу культури, туризму, молоді та спорту на суму 45,0 тис.грн.. 

• Придбані предмети та обладнання довгострокового користування 

для Сахновщинської селищної ради (бензопила, висоторіз з комплектом 

ріжучого обладнання) на суму 34,5 тис.грн.. 

За рахунок коштів обласного бюджету: 

• Продовжувалося будівництво водопровідної мережі в с. 

Володимирівка (розпорядник коштів – Департамент ЖКГ ХОДА). Загальна 

вартість – 8155,5 тис.грн. Освоєно в 2019 році – 2000,0 тис.грн. Залишок на 

01.01.2020 – 1556,1 тис.грн. 

• Завершений капітальний ремонт покрівлі районного Будинку 

культури (розпорядник коштів – департамент кап будівництва ХОДА). Освоєно 

1709,5 тис.грн. 

• Проведені роботи по облаштуванню спортивного майданчика зі 

штучним покриттям у Лигівському НВК, які були розпочаті у 2018 році.  

Реалізовані 9 проектів - переможців обласного конкурсу міні-проектів 

розвитку територіальних громад «Разом в майбутнє» на загальну суму 1731,9 

тис.грн, в тому числі: з обласного бюджету - 865,9 тис.грн, з яких 695,9 тис.грн 

– капітальні трансферти, з районного  бюджету сума співфінансування – 224,5 

тис.грн, з селищного бюджету – 201,1 тис.грн, з сільських бюджетів – 353,7 

тис.грн, кошти конкурсантів – 86,6 тис.грн. 

Реалізовані проекти: 

• «Здорова сім’я – здорова нація». Ремонт тренажерної кімнати в 

Аполлонівському СБК. 

• «Дитяча мрія» (дитячий майданчик) по Багаточернещинській 

сільській раді. 

• «Відродження культури України (меблі)». Придбання стільців в 

клуб по Новоолександрівській сільській раді. 

• «Батьки і діти III тисячоліття». Придбання, установка фонтану в 

парк по Новоолександрівській сільській раді. 

• «Затишок та комфорт – запорука здоров’я та високих спортивних 

досягнень». Заміна вікон та дверей на енергозберігаючі в ДЮКФП «Олімп». 

• «Вчіться граючи». Придбання комп’ютерної техніки для 

Сугарівської ЗОШ I-III ступенів. 

• «Покращення умов проживання жителів багатоквартирного 

будинку ОСББ «Гурт-14». 



• «Увага до дитини сьогодні – майбутнє нашої держави». Установка 

дитячого майданчика по Сахновщинській селищній раді. 

• «Острівок дитинства для кожного «промінчика» Нової Української 

школи» по Тавежнянській сільській раді. 

На покращення матеріально-технічної бази навчальних закладів району з 

обласного бюджету за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам виділені та направлені кошти на придбання: 

- 358,3 тис.грн - навчальних кабінетів природничо-математичного 

напрямку та мультимедійного обладнання, а саме: 285,0 тис.грн - кабінет 

інформатики у КЗ Багаточернещинський ліцей;  73,3 тис.грн - мультимедійне 

обладнання у КЗ Лигівський ліцей;  

- 194, 7 тис.грн - дидактичних матеріалів для початкових класів НУШ.  

За рахунок бюджету селищної ради виконаний капітальний ремонт 

привокзальної площі в смт Сахновщина. Касові видатки склали 537,4 тис.грн. 

На покращення матеріально-технічної бази навчальних закладів району 

за рахунок субвенцій сільських та селищної рад було використано асигнувань 

на загальну суму 699,6 тис.грн (Олійниківська сільська рада – 153,0 тис.грн,  

Новоолександрівська сільська рада -  138,8 тис.грн,  Шевченківська сільська 

рада -  129,8 тис.грн, Дар-Надеждинська сільська рада – 75,0 тис.грн, Лигівська  

сільська рада - 37,5 тис.грн, Сахновщинська селищна рада -  50 тис.грн, 

Тавежнянська сільська рада - 22,7 тис.грн,  Лебедівська – 16,7 тис.грн, 

Катеринівська сільська рада – 76,2 тис.грн).  

 

Демографічна ситуація 

 

Питання поліпшення демографічної ситуації та покращення стану 

здоров’я населення є одним з найголовніших у роботі всіх гілок влади, але 

демографічний стан в районі залишається складним.  

За статистичними даними на 1 грудня 2019 року у Сахновщинському 

районі проживало 20186 осіб, що на 356 чол. менше в порівнянні з аналогічним 

періодом минулого року. 

Загальне скорочення чисельності населення нашого району у січні-

листопаді 2019 року становить 329 осіб, що відбулося за рахунок природного 

(213 осіб) та міграційного (116 осіб) скорочень. 

За січень – листопад 2019 року народжуваність зменшилася на 23,7%, а   

показник  смертності збільшився на 0,9% і перевищує показник народжуваності 

в 2,65 разів (342 смерті проти 129 живонароджень). 

 

Житлово-комунальне господарство 

 

Житлово-комунальне господарство в районі представлене двома 

підприємствами, що надають житлово-комунальні послуги: Сахновщинське 

комунальне водопровідно-каналізаційне підприємство та підприємство 

комунальних послуг.  



В 2019 році за рахунок коштів обласного бюджету у сфері житлово-

комунального господарства та розвитку інфраструктури реалізовувались 

наступні заходи з будівництва водопроводної мережі в с. Володимирівка 

Сахновщинського району. Всього кошторисна вартість об’єкта 8155,5 тис. грн, 

освоїли за 2018-2019 рр. 6599,4 тис.грн.  

В районі нараховується 40 одиниць багатоквартирних будинків, створено  

9 ОСББ. У поточному році не було новостворених об’єднань.  

Головними причинами, що стримують процес створення ОСББ, 

залишаються небажання мешканців багатоквартирних будинків брати на себе 

відповідальність за утримання власного житла через низький рівень 

платоспроможності та незадовільний стан житлового фонду. 

Впровадження енергоефективних заходів продовжувалося в звітному році 

за рахунок кредитних коштів в рамках реалізації урядової програми «теплих» 

кредитів. Скористалося даною послугою 15 родин на суму 460,2 тис.грн. 

 

Транспорт 

 

Загальні обсяги вантажних перевезень автомобільним транспортом по 

району (з урахуванням виконаних фізичних осіб-підприємців) у 2019 р. склали 

23,8 тис тонн, або 82,4% до аналогічного періоду минулого року і 84,7% до 

прогнозних показників Програми. Вантажооборот склав 3,4 млн ткм, що на 

23,1% менше ніж за 2018 рік.  

Загальні обсяги пасажирських перевезень автомобільним транспортом по 

району (з урахуванням обсягів фізичних осіб-підприємців) склали 204,1 тис 

пасажирів, або 158,3% до 2018 року та більш ніж у 1,5 рази від планових 

показників Програми; виконано 12,6 млн пас.км пасажирської роботи, що 

становить 161,0% до обсягів аналогічного періоду минулого року.  

В районі діє 11 автобусних маршрутів загального користування, в тому 

числі: 6 приміських, з яких обслуговуються 4 маршрути (Сахновщина – 

Олексіївка, Сахновщина – Д.Гряди, Сахновщина – М.Бучки, Сахновщина - 

Надеждино) та 5 міжміських (Сахновщина – Харків АС–1 – 3 маршрути, 

Сахновщина – Харків АС–2, Сахновщина – Дніпро).  

Організовують перевезення 5 перевізників: ФОП Кулінський, ФОП 

Кугно, ФОП Ганночка, ТОВ «Україна-Автосервіс», ФОП Рябініна С.В. 

Продовжується робота щодо визначенні потреби у транспортному 

обслуговуванні населення району та дотримання перевізниками умов і вимог 

організації перевезень, передбачених відповідними договорами. 

В Програмі соціального захисту населення  Сахновщинського району на 

2017-2019 роки, яка затверджена рішенням   районної ради від 22 грудня 2016 

року  XVIII сесія VII скликання, передбачені кошти на компенсацію перевезень 

громадян пільгових категорій залізничним та автомобільним транспортом в 

сумі 123,5 тис.грн., на послуги зв’язку – 49,3 тис.грн.  

Станом на 31.12.2019 перераховані кошти: 

- на пільговий проїзд автомобільним транспортом окремим категоріям 

громадян – 69,9 тис.грн при річному плані 73,5 тис.грн; 



- на пільговий проїзд окремих категорій громадян на залізничному 

транспорті – 50 тис.грн. при річному плані 50,0 тис.грн; 

- на пільги окремим категоріям громадян з послуг зв’язку – 49,3 тис.грн.. 

Розпорядженням голови ХОДА від 18.02.2019 року №48 визначено 

перелік об’єктів та обсяг фінансування субвенції з державного бюджету на 

поточний  ремонт автомобільних доріг загального користування місцевого 

значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах району на 

загальну суму 17817,700 тис.грн., в тому числі: 

 -  дорога Сахновщина - Краснопавлівка – 7851,900 тис. грн., 

 - дорога Сахновщина - В.Бучки – 7851,900 тис. грн., 

 - дорога Сахновщина – Д.Гряди – 2113,900 тис. грн.. 

Розпорядником коштів визначене ДП «Дороги Харківщини». Поточні 

середні ремонти вищезазначених автомобільних доріг загального користування 

місцевого значення проведені, кошти освоєні. 

 

Будівництво 

 

Протягом січня–грудня 2019 р. у Сахновщинському районі введено в  

експлуатацію 5 житлових будинків. 

 

Заробітна плата 

 

 Згідно проведеного моніторингу підприємств та організацій, які 

підлягають статистичному обстеженню величина середньої заробітної плати по 

району за  2019 року склала 6443 грн., збільшилася проти відповідного періоду 

минулого року (5460 грн.) на 18,0%, та в 3,1 рази перевищує розмір 

прожиткового мінімуму, встановленого для працездатної особи (2102 грн.). 

 За видами економічної діяльності освіта займає 58,3% в загальному фонді 

оплати праці, охорона здоров’я - 14,3 %, сільське господарство – 14,1%, 

культура – 4,9%, транспорт та складське господарство – 4,7%, органи місцевого 

самоврядування – 2,1%, житлово-комунальне господарство – 1,7%. 

 По галузі сільського господарства на одному підприємстві за 2019 рік 

заробітна плата була на порядок вища, ніж середня по галузі (6630 грн..) - ПСП 

Прогрес – 7554 грн. 

 Найвищі розміри середньої заробітної плати за 2019 рік були у 

працівників Лигівської сільської ради – 12839 грн.,  КЗ «НРЦ» – 8414 грн., ПСП 

«Прогрес» – 7554 грн., Новоолександрівської сільської ради – 7296 грн. 

 У грудні місяці та з початку року ні на жодному підприємстві не 

нараховано заробітну плату меншу за законодавчо встановлений рівень (4173 

грн.). 

 Згідно проведеного моніторингу управлінням праці та соціального 

захисту населення по сільських радах середньомісячна заробітна плата за 2019 

рік склала 9233 грн. з урахуванням заробітної плати працівників закладів, які 

фінансуються з сільського бюджету та працівників благоустрою, в тому числі:  

 



 

1. Аполлонівська с/р 9604 VIII 

2. Багаточернещинська с/р 7005 XIX 

3. Великобучківська с/р 15033 I 

4. Володимирівська с/р 9949 VII  

5. Дар-Надеждинська с/р 9278 IX 

6. Дубовогрядська с/р 10350 VI 

7. Катеринівська с/р 6701 XV 

8. Лебедівська с/р 7772 XII 

9. Лигівська с/р 12186  IV 

10. Новоолександрівська с/р 7040  XIII  

11. Новочернещинська с/р 6258 XVI 

12. Огіївська с/р 8862 XI 

13. Сахновщинська селищна рада 14097 II 

14. Олійниківська с/р 9178 X 

15. Тавежнянська с/р 13125  III  

16. Шевченківська с/р 10478 V 

 
Разом 

 

9233 

 

  

 З цієї інформації бачимо таку закономірність, що сільські ради, які 

менше видатків використали на заробітну плату, більше надали 

підтримки районному бюджету у вигляді субвенцій.  

 Згідно статистичних даних заборгованість із виплати заробітної плати 

станом на 1 січня 2020 року по району відсутня. 

 Протягом 2019 року за оперативними даними створено 98 робочих місць 

(з них: 65 – фізичні особи підприємці, 5 – юридичні особи та 28 – наймані 

працівники: 7 - у фізичних осіб підприємців, 21 – у юридичних осіб), що на 17 

робочих місць більше ніж у 2018 році.  

 

Охорона праці 

 

 Управлінням праці та соціального захисту населення складений реєстр 

підприємств зі шкідливими умовами праці, який підтримується в актуальному 

стані. Проводиться контроль за своєчасністю проведення атестацій робочих 

місць. З початку року на 4 підприємствах проведено моніторинг з питань 

охорони праці. 

 В районі на 15 підприємствах є робочі місця з шкідливими умовами 

праці, на яких працюють 325 чол.. На 1 підприємстві атестація робочих місць 

не проведена: ТОВ «Агрофірма Санрайз» (4-робочих місця з шкідливими 

умовами праці).  

 Кількість робочих місць, які підлягають атестації, становить 65 одиниць, з 

них: за Списком 1 – 0, за Списком 2 – 16 одиниць.   



 Станом на 01.01.2020 р. атестація робочих місць з шкідливими умовами 

праці проведена на 92,3%, кількість працівників, яким підтверджено право на 

пільгове пенсійне забезпечення становить 14 чол., в тому числі: за Списком 1 – 

3 чол, за Списком 2 – 11 чол.     

 

Соціальний захист 

 

 Заходи у сфері соціального захисту населення у 2019 році 

спрямовувалися на підтримання найуразливіших верств населення, підвищення 

якості та ефективності соціальних послуг.  

 Соціальні послуги у районі надають: районний центр соціальних служб 

сім’ї, дітей та молоді та територіальний центр соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) районної державної адміністрації. 

 Станом на 01 січня 2020 року 2016 сімей отримують субсидію на 

житлово-комунальні послуги. Сума нарахованої субсидії складає 4251,2 тис. 

грн., перераховано 4251,2 тис. грн.  

 Станом на 01.01.2020  згідно Закону України “Про державну соціальну 

допомогу малозабезпеченим сім’ям” призначена державна соціальна допомога  

208 малозабезпеченим сім'ям. Загальна сума нарахованої допомоги становить 

8686,6 тис. грн.. 

 Згідно Закону України “Про державну допомогу сім’ям з дітьми” 

призначена допомога  511 сім'ям з дітьми на суму 26556,5 тис. грн., з них 

допомогу при народженні дитини 123 сім’ям на суму 7623,8 тис. грн. 

 Державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям - інвалідам 

та надбавку на догляд призначено 186 чол. Загальна сума допомоги склала  

4267,9 тис. грн. 

 Продовжується виплата допомоги по догляду за особою з інвалідністю I 

чи II групи психічного розладу, які за висновком лікарської комісії медичного 

закладу потребують постійного стороннього догляду. За 2019 рік допомога 

нарахована  20 особам в  розмірі  278,9  тис. грн..  

 53 особам призначено державну соціальну допомогу, які не мають права 

на пенсію та особам з інвалідністю  на суму 742,3 тис. грн. 

 45 особам призначено компенсацію фізичним особам, які надають 

соціальні послуги  на суму 173 тис. грн..  

 В районі станом на 01.01.2020 року перебуває на обліку 170 осіб, 

постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи. За 2019 рік   виплачені 

компенсаційні виплати:  

- щомісячна грошова допомога у зв’язку з обмеженням споживання продуктів 

харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове забезпечення 

продуктами харчування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи – 212,6 тис. грн.; 

- компенсація за шкоду здоров’ю та допомоги на оздоровлення, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 7,7  тис. грн.; 

- отримання додаткової відпустки 12,5 тис. грн.. 

 Оздоровлено за звітний період: 



- 10 осіб I категорії за рахунок державного бюджету на суму 73 тис. грн.;  

-  8 осіб I категорії  на суму 58,4 тис. грн. з обласного бюджету; 

-  3 особи II категорії на суму 26,2 тис. грн.. з обласного бюджету; 

- 1 дитина (путівка матері і дитини) на суму 14,5 тис. грн.. з обласного 

бюджету. 

 Станом на 01 січня 2020 року на обліку в Єдиному державному 

автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги, зареєстровані        

5413 пільговиків та 244 багатодітних сімей, в яких виховується 885 дітей.  

За звітний період призначені пільги на житлово - комунальні послуги на суму 

2397,2 тис. грн., профінансовано 2397,2 тис. грн.  

 Санаторно - курортним лікуванням у 2019 році забезпечені 49 осіб, в тому 

числі: 

-  5 учасників бойових дій; 

-  1 учасник війни; 

-  8 інвалідів війни; 

-  35 інвалідів загального захворювання. 

 Управлінням  виплачується соціальна допомога дітям, які виховуються в 

прийомних сім’ях  та грошове забезпечення   прийомним батькам (14  сімей), в 

яких виховується 43 дитини. Протягом звітного періоду  виплати були 

проведені своєчасно  в сумі 2899,8 тис. грн.. 

 В 2019 році призначено та виплачено одноразову матеріальну допомогу  2 

малозабезпеченим особам на суму 1497  грн. та 4 особам з інвалідністю на суму 

3098 грн.  

 Відшкодовані витрати на поховання 9 учасникам бойових дій на суму 

29316,03  грн. 

  

У сфері зайнятості населення: 

 

Протягом  січня – грудня 2019 року послугами районної філії 

Харківського обласного центру зайнятості скористалися 1010 осіб, що 

становить 90,4% до минулого року (1117 осіб). 

Чисельність громадян, які були зареєстровані, становить 628 осіб, що  на 

113 осіб менше ніж 2018 році.  

Працевлаштовані 910 осіб, що становить 107,1% планового показника на 

рік (850 осіб),  в т.ч.  з числа безробітних - 462 особи. 

Громадськими роботами та роботами тимчасового характеру були 

охоплені  332 особи, з них 325 - особи з числа безробітних, що становить    

102,1 % планового річного показника (325 осіб). Рівень охоплення 

громадськими та іншими роботами тимчасового характеру становить 32,2%. 

Активізовано роботу з сільськими радами щодо залучення безробітних до 

громадських робіт за рахунок коштів місцевих бюджетів.  

Чисельність безробітних, які проходили профнавчання (підвищення 

кваліфікації) становить 184 осіб, при плановому показнику 183 особи. 



Сахновщинською районною філією спільно з управлінням праці та 

соціального захисту населення проводиться подальша співпраця з 

роботодавцями району щодо створення нових робочих місць в районі. 

 Проводиться робота щодо забезпечення реалізації заходів активної 

політики зайнятості шляхом залучення безробітних до участі в громадських та 

інших роботах тимчасового характеру, мотивації безробітного населення до 

самозайнятості, а саме започаткування власної справи та одержання 

одноразової виплати допомоги по безробіттю на відкриття підприємницької 

діяльності.  

Протягом звітного періоду 183 роботодавцями була надана інформація 

про вакансії. Загальна кількість вакансій, поданих до районної філії, становить 

1037 одиниць, рівень укомплектування яких становить 89,9%. 

Одна особа з числа безробітних віком 45+ отримала ваучер та мала 

можливість підвищити свою кваліфікацію за рахунок служби зайнятості. 

За звітний період 8 осіб були працевлаштовані за рахунок виплати 

компенсації роботодавцям. 

Протягом року було розглянуто 1 заяву  безробітного щодо можливості 

надання одноразової допомоги допомоги по безробіттю для організації 

підприємницької діяльності. Питання було розглянуто позитивно, безробітний 

отримав одноразову допомогу по безробіттю для організації підприємницької 

діяльності. 

 

Соціально-правовий захист дітей: 

 

 На обліку служби у справах дітей райдержадміністрації перебуває 59 

дитина з юридичним статусом, з них – 8 дітей-сиріт та 49 дітей, позбавлених 

батьківського піклування. 

 На даний час переважна більшість дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, які перебувають на первинному обліку служби у 

справах дітей влаштовані до сімейних форм виховання, зокрема 36 дітей 

знаходяться під опікою/піклуванням, 11 дітей в прийомних сім’ях та 8 – в 

дитячих будинках сімейного типу, це складає 96,5% від загальної кількості 

дітей з відповідним статусом, 2 дітей (3,5%) перебувають в державних 

закладах. 

 На кінець 2019 року в районі створено та функціонує 9 прийомних сімей, 

до яких направлено на виховання та спільне проживання 16 дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування та  осіб з їх числа, та 4 дитячі будинки 

сімейного типу, до яких влаштовано 31 дітей з відповідним статусом. 

Всього даними сімейними формами  виховання охоплено 47 дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа. 

 Відділ освіти сприяє отриманню прийомними дітьми і дітьми-

вихованцями загальної освіти, всі діти даної категорії охоплені навчанням. 

 Протягом  2019 року 4 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, були влаштовані до сімей опікунів. 



 Протягом 2019 року службою у справах дітей не було допущено випадків 

влаштування дітей, що залишилися без батьківського піклування, до закладів 

інтернатного типу. 

 Питання якості створення та функціонування прийомних сімей та 

дитячих будинків сімейного типу перебуває  на постійному контролі.   

 З метою запобігання негативним проявам серед неповнолітніх, у тому 

числі пияцтву, наркоманії, дитячої бездоглядності і безпритульності, 

профілактики правопорушень та злочинності, спільно з працівниками 

Сахновщинського ВП ГУНП в Харківській області проводяться профілактичні 

рейди “Діти вулиці”, “Вокзал”. Протягом 2019 року проведено 48 рейдів, 

неповнолітніх не виявлено.   

 Під час проведення профілактичних рейдів проводиться робота щодо 

виявлення та викриття осіб, які займаються втягуванням у наркоманію та 

токсикоманію інших осіб, насамперед неповнолітніх і підлітків. З початку року 

подібних випадків виявлено не було. 

 Службою у справах дітей спільно з працівниками Сахновщинського ВП 

ГУНП в Харківській області проводяться спільні заходи з метою виявлення 

неповнолітніх, які перебувають у розшуку, схильні до бродяжництва, 

жебрацтва та правопорушень. Протягом 2019 року  не виявлено дітей, які 

жебракували та бродяжили. 

 На обліку служби у справах дітей перебуває 9 дітей із 2 сімей, які 

опинилися в складних життєвих обставинах. З батьками систематично 

проводяться бесіди щодо відповідального виховання своїх неповнолітніх дітей. 

Протягом  2019 року до адміністративної відповідальності притягнуто 23 

батьків за неналежне виховання, навчання та розвиток дитини. 

 Протягом 2019 року службою у справах дітей підготовлено 2 позовні 

заяви про позбавлення батьківських прав 2 батьків відносно 7 дітей, з них 

станом на 01.01.2020 року у Сахновщинському районному суді Харківської 

області 1 позовна знаходилась на розгляді. 

 

Охорона здоров”я 

 

Представлена 2 закладами: КНП «Сахновщинська центральна районна 

лікарня Сахновщинської районної ради Харківської області» і КНП «Центр 

первинної медико-санітарної допомоги  Сахновщинської районної ради 

Харківської області». 

Протягом 2018 року в закладах охорони здоров’я району проводилася 

робота, спрямована на забезпечення доступної та якісної медичної допомоги 

населенню, раціональне використання наявних фінансових та інших ресурсів, 

ефективне управління, впровадження сучасних методів діагностики та 

лікування. 

До складу КНП «Сахновщинська центральна районна лікарня 

Сахновщинської районної ради Харківської області» (далі – ЦРЛ) входить 

поліклінічне та стаціонарне відділення на 65 ліжок (терапевтичне, неврологічне 

та педіатричне) та 45 ліжок денного перебування. Працює дитяча молочна 



кухня, яка обслуговує різноманітною молочною продукцією дітей від 0 до 18 

років, хворих інвалідів ДСВ, які знаходяться в стаціонарному відділенні ЦРЛ.  

У складі  КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги  

Сахновщинської районної ради Харківської області» (далі – Центр) входять 8 

амбулаторій загальної практики-сімейної медицини на 37 ліжок денного 

перебування   та 24 фельдшерських пунктів. 

В ЦРЛ передбачено штатних посад 233,5, з них: лікарі - 44,75, середній 

медичний персонал - 88,0, інші - 100,75. Укомплектованість ЦРЛ лікарями 

складає 62% (28 фізичних осіб). ЦРЛ не укомплектована такими лікарськими 

кадрами: хірургом, офтальмологом, лаборантом. Укомплектованість середніми 

медичними працівниками становить 80% (72 фізичні особи). 

У штатному розкладі Центру передбачено 109 посад, з них:  18,25 - 

посади лікарів, 53,5 - середнього медичного персоналу. На 1 січня 2019 року 

укомплектовано 86% лікарів, з них: АЗПСМ с. Сахновщина укомплектована на 

100%, залишаються без лікарів АЗПСМ с.Багата Чернещина, Мар’ївка, 

Шевченкове, а з грудня 2018р. - Огіївка. Лікарі, які працюють в сільській 

місцевості, із-за відсутності житла вимушені кожного дня їздити на роботу за 

власний рахунок. 

Касові видатки по ЦРЛ за 2019р. становлять 19749250,97тис.грн., в тому 

числі медична субвенція склала 13974,9 тис.грн., яка була використана на  

заробітну плату. 

За 2019 рік використано медикаментів: 

- по стаціонару 281,8 тис.грн., вартість 1 ліжко-дня по стаціонару 

становить – 13 грн. 00 коп. 

- по поліклінічному відділенні використано медикаментів –  273,4 

тис.грн., вартість 1 відвідування становить 1 грн.87 коп.. 

Користуються пільговими медикаментами 1332 чол. (хворі на 

бронхіальну астму, онкохворі, психічно хворі). За 2019 рік звернулося 423чол., 

використано медикаментів на суму 236,7 тис.грн., вартість лікування на одного 

хворого 559 грн. 59 коп. 

На харчування по ЦРЛ використано 178,9 тис.грн., вартість 1 дня 

становить 8 грн.26 коп.. Безкоштовне харчування дітей до 2-х років складає 

377,89 грн. на 1 дитину в місяць, всього харчувалося 42 дітей на суму 190,5 

тис.грн.. 

За рахунок коштів місцевого бюджету було закуплено медичне 

обладнання на суму 262,3 тис. грн..  

Профілактичними оглядами діти, які постраждали від аварії на 

Чорнобильській АЕС, охоплені стовідсотково. 

Протягом  звітного року у відділеннях ЦРЛ пролікувалось 7 

демобілізованих із зони АТО за рахунок коштів місцевого бюджету на суму 

5433,61 грн.. 

Профілактичними флюорографічними оглядами охоплено 14204 чол. або 

96% від плану. На туберкульоз захворіло 8 осіб, 3 хворих на туберкульоз 

виявлено при флюорографічному обстеженні.  Померлих від туберкульозу 4 

особи. Всього на обліку перебуває 59 осіб хворих на туберкульоз. 



З метою раннього виявлення цукрового діабету профілактичними 

оглядами було охоплено 4319 осіб, вперше виявлено 75 випадків захворювання. 

Цільовими профілактичними оглядами на глаукому було охоплено 2579 

населення,  виявлено 11 випадків глаукоми. 

Продовжувалося впровадження комплексних централізованих заходів по 

наступним державним програмам: 

- «Боротьба з туберкульозом» - з державного бюджету отримано 

лікарських засобів на суму 15159,95 тис.грн.. 

- «Лікування онкологічно хворих» - касові видатки склали 120 

тис.грн.. 

За кошти місцевого бюджету були проведені ремонтні роботи на суму 

291,0 тис.грн.:  

-     приміщення пральні для сушіння білизни; 

-     стерилізаційної денного стаціонару хірургічного профілю; 

-     приміщень неврологічного відділення; 

- водопроводу стоматологічного відділення; 

- приміщень молочної кухні; 

- кабінетів поліклінічного відділення; 

- оновлення тротуарної доріжки в поліклінічному відділенні. 

Фінансування Центру в цілому в 2018 році склало 8847,9 тис. грн. Майже 

всі ці кошти, або 7210,6 тис.грн., використані на заробітну плату, решта – на 

енергоносії, паливно-мастильні матеріали, медикаменти та відшкодування за 

безкоштовні рецепти. В 2018 році залишалось недостатнім фінансування 

безкоштовних медикаментів для незахищених верств населення, придбання 

запчастин на автомобілі, канцтовари, тощо.  

Протягом 2018 року не вдалося підписати з НСЗУ Договір про медичне 

обслуговування населення за програмою медичних гарантій з причини 

невідповідності вимогам НСЗУ. 

За сприяння Народного депутата України Гіршфельда А.М. були виділені 

кошти із державного бюджету в сумі 200 тис.грн. на придбання обладнання та 

оснащення для АЗПСМ с.Лигівка. Було придбано: ЕКГ апарат, комп’ютерну та 

оргтехніку, гематологічний аналізатор, глюкометри, пульсоксиметр, 

пікфлуометр, діагностичні набори сімейного лікаря, швидкі тести, офісні меблі 

та інше обладнання згідно примірного табелю оснащення, затвердженого 

Наказом МОЗ України №148 від 26.01.2018 року.  

На сьогоднішній день в усіх амбулаторіях встановлено обладнання 

супутникового Інтернету (КП ХОР «ХОКС»). 

Центр недостатньо укомплектований медичним оснащенням та 

оргтехнікою. Відсутня комп’ютерна та оргтехніка у АЗПСМ с.Багата 

Чернещина та с.Огіївка.  

Протягом 2018 року за рахунок коштів Катеринівської сільської ради 

було придбано 1 одиницю комп’ютерної техніки  та 1 МФУ. За рахунок коштів 

Шевченківської сільської ради було придбано 3 принтера та 2 глюкометра для 

АЗПСМ смт Сахновщина. 



В КНП "Центр первинної медико - санітарної допомоги Сахновщинської 

районної ради Харківської області"  5 із 6 автомобілів потребують капітального 

ремонту, для повного забезпечення необхідні ще 5 одиниць автотранспорту. 

Центр вкрай недостатньо укомплектований медичним оснащенням та 

оргтехнікою. 

У звітному році в Центрі зареєстровано 16326 захворювань, в тому числі 

вперше в житті - 3598, або 22%.  

В структурних підрозділах ЦПМСД  знаходиться 37 ліжок денного 

перебування, на яких проліковано 1645 хворих. 

В 2018 році медичними працівниками Центру надавалась первинна 

допомога вимушеним переселенцям з Луганської та Донецької областей. 

Всього за 2018 рік було   17 звернень громадян. 

Протягом року  в Сахновщинському районі успішно проводилась 

реалізація Урядової програми «Доступні ліки». З початку року було виписано 

14145 рецептів, отоварено та відшкодовано аптекам  13741 рецепт (97,1%) на 

загальну суму 776,2 тис.грн.. 

Разом з тим є ряд проблем, які необхідно вирішувати: залишається 

недостатнім рівень матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я, 

відмічається дефіцит лікарів, недостатній рівень профілактичної та санітарно-

просвітньої роботи. 

 

 Оздоровлення дітей 

 

Протягом оздоровчого періоду в районі функціонувало 14 закладів 

оздоровлення та відпочинку, із них: 1 позаміський заклад оздоровлення та 

відпочинку (охоплено 271 дитина) та 13 закладів відпочинку з денним 

перебуванням (охоплено 335 дітей), переведено на санаторний режим роботи 

15 дошкільних навчальних закладів,  охоплено 576 дітей.    

За рахунок державного, обласного, районного бюджетів охоплено 

оздоровленням та відпочинком 2481 дитина від загальної чисельності дітей 

віком 7-17 років (охоплено оздоровленням - 607 чол., відпочинком - 1874 чол.), 

в тому числі: дітей пільгової категорії - 1835 чол. (охоплено оздоровленням - 

503 чол., відпочинком – 1332 чол.).     

На придбання путівок для соціально незахищених категорій дітей до 

Позаміського закладу оздоровлення та відпочинку «Лісовичок» за рахунок  

субвенції сільських рад було виділено всього 58785 грн. використано 55163 

грн. 76 коп. закупівлю 12 путівок, а саме: 

Лебедівська сільська рада – 48988 грн.; 

Шевченківська сільська рада – 9797 грн.; 

В літній період забезпечуються належні умови функціонування 

оздоровчих закладів. Згідно діючих правил та вимог організовано повноцінне 

харчування, змістовне дозвілля та медичне обслуговування. 

Різними формами оздоровлення та відпочинку охоплено дітей соціально 

незахищених категорій: 

- дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування - 58; 



- дітей осіб, визнаних учасниками бойових дій - 42; 

- дітей, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі 

проведення антитерористичних операцій, помер внаслідок поранення, контузії 

чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичних операцій, а 

також внаслідок захворювання, одержаного у період участі в 

антитерористичній операції – 0; 

- дітей, один із батьків яких загинув під час масових акцій 

громадянського протесту або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, 

одержаних під час масових акцій громадянського протесту - 0; 

- дітей, зареєстрованих як внутрішньо переміщені особи - 27; 

- дітей, які проживають у населених пунктах, розташованих на лінії 

зіткнення – 0; 

- дітей, батьки яких загинули від нещасного випадку на виробництві або 

під час виконання службових обов’язків, у тому числі діти журналістів, які 

загинули під час виконання службових обов’язків – 0; 

- дітей, одному з батьків яких встановлено інвалідність І або ІІ групи – 

32; 

- дітей-інвалідів - 37; 

- дітей, потерпілих від наслідків Чорнобильської катастрофи – 24;  

- дітей, які постраждали внаслідок стихійного лиха, техногенних аварій , 

катастроф - 0; 

- дітей з багатодітних сімей - 389; 

- дітей з малозабезпечених сімей - 261; 

- дітей, взятих на облік службами у справах дітей як таких, що 

перебувають у складних життєвих обставинах - 4; 

- рідних дітей батьків-вихователів або прийомних батьків, які 

проживають в одному дитячому будинку сімейного типу або в одній 

прийомній сім'ї – 7; 

- дітей, які перебувають на диспансерному обліку – 382; 

- талановитих та обдарованих дітей – переможців міжнародних, 

всеукраїнських, обласних, міських, районних олімпіад, конкурсів, фестивалів, 

змагань, Спартакіад, відмінників навчання, лідерів дитячих громадських 

організацій - 223; 

- дітей учасників дитячих творчих колективів та спортивних команд – 

140;   

- дітей працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери 

села – 209. 

Відділом культури, туризму, молоді та спорту РДА за поданням  

Управління у справах молоді та спорту Харківської обласної державної 

адміністрації направлено на оздоровлення дитину - переможця районного 

відбіркового туру Харківського обласного творчого фестивалю «Молоді 

таланти Харківщини» на  ІІІ тематичну зміну до Позаміського закладу 

оздоровлення та відпочинку «Ромашка» в кількості 1 путівки, переможців 

Харківського регіонального фестивалю дитячих та юнацьких колективів 

«Цирк ІІІ-го тисячоліття» дитячу циркову студію «Піраміда» 



Сахновщинського ДЮКФП «Олімп» на ІІ тематичну зміну до Позаміського 

закладу оздоровлення та відпочинку «Лісовичок»  в кількості 4 путівок. 

У оздоровчих таборах Харківської області та за межами області 

оздоровлено 119 дітей. З них : 

- в ДП «Український дитячий центр «Молода гвардія» - 11 дітей; 

- в ДПУ «Міжнародний дитячий центр «Артек» - 11 дітей; 

- в Дитячому літньо-оздоровчому таборі «Динамо» - 9 дітей; 

- в Дитячому закладі санаторного типу «БМВ» - 4 дітей; 

- в Позаміському закладі оздоровлення та відпочинку «Лісовичок» - 39 

дітей; 

- в Позаміському закладі оздоровлення та відпочинку «Біле озеро» - 2 

дитини; 

- в Позаміському закладі оздоровлення та відпочинку «Зв’язківець» та 

«Світанок» ТОВ КО «Перлина Чорномор’я» - 13 дітей; 

- в Дитячому закладі санаторного типу «Факел» - 9 дітей; 

- в Дитячому закладі санаторного типу «Патрія» ДП «Південь-Курорт-

Сервіс» - 12 дітей; 

- в Дитячому закладі санаторного типу «Лісова пісня» ТОВ «Азов-стиль» 

- 8 дітей; 

- в Позаміському закладі оздоровлення та відпочинку «Ромашка» 1 

дитина. 

Проводилася організаційна робота по оздоровленню дітей з числа 

категорій, що потребують оздоровлення в санаторно-курортних закладах 

(передусім дітей-інвалідів та тих, хто перебуває на диспансерному обліку в 

медичних закладах). Проблем з отриманням санаторно-курортної путівки для 

дітей зазначених категорій ніколи не виникало. За сприянням Міністерства 

охорони здоров’я України і Департаменту охорони здоров’я Харківської 

обласної державної адміністрації щомісячно для району виділяються путівки в 

достатній кількості в санаторії Харківської області та за її межами: м. 

Бердянськ (санаторій «Бердянський»), м. Трускавець (санаторій «Затока»), сел. 

Березівське Дергачівського району Харківської області (санаторій «Лісовий»), 

санаторій багатопрофільний, психоневрологічний № 1 та № 2. Заклади 

охорони здоров’я Сахновщинського району задовольняли всі звернення з цих 

питань. Загалом в звітному періоді було оздоровлено 87 дітей. 

Здійснювались заходи щодо покращення матеріально-технічної бази 

закладів оздоровлення та відпочинку. У ПЗОВ «Дитячий заміський оздоровчий 

заклад «Лісовичок» проведено частково поточний ремонт надвірних споруд   

проведені косметичні ремонти приміщень (зовнішні та внутрішні роботи);  

впорядковано територію табору. 

Проводились інформаційно-просвітницькі заходи, надавались 

інформаційно-довідкові матеріали з питань діяльності позаміського закладу 

оздоровлення та відпочинку ДЗОЗ «Лісовичок» головам селищної та сільських 

рад, мешканцям району та сусіднім районам: Кегичівському, Зачепилівському, 

Лозівському, Первомайському, Красноградському. 

 



Проведення молодіжних заходів 

 

З метою створення умов для інтелектуального самовдосконалення молоді, 

підтримки творчих ініціатив, пропаганди та формування здорового способу 

життя, патріотичного виховання, створення сприятливого середовища для 

забезпечення зайнятості молоді спільно із зацікавленими установами та 

відомствами в районі проведено 52 заходи. Зокрема, спільно з відділом освіти 

РДА проведено районний етап Всеукраїнської військово-патріотичної гри 

«Сокіл» («Джура») для учнівської молоді (16.05). Представники 

Сахновщинського району взяли участь у здобутті Премії Кабінету Міністрів 

України за особливі досягнення молоді у розбудові України (26.02, молодий 

спортсмен Андрій Пов’якало), у щорічній Премії ім. О.С. Масельского в галузі 

фізичної культури і спорту (14.05, молодий спортсмен Андрій Пов’якало), 

участь у конкурсі творчих робіт (есе) «Європейські цінності» до Дня 

Соборності України (22.01, Олена Антоненко), участь у Харківському 

обласному конкурсі дитячої творчості «Яскраві діти України» (04-06.03, 

вокаліст Назарій Іванов).   

З метою залучення більшої кількості молоді до участі у формуванні та 

реалізації державної молодіжної політики проведено ряд заходів та  свят: до 

Дня Соборності України, до Дня битви під Крутами, Дня пам’яті Героїв 

Небесної Сотні, Дня закоханих, Дня вшанування учасників бойових дій на 

території інших держав, Міжнародного дня прав жінок та миру, Дня сміху, Дня 

пам’яті Чорнобильської трагедії, Дня Перемоги над нацизмом у Другій Світовій 

війні, Дня Європи в Україні, Міжнародного дня захисту дітей, Дня Скорботи та 

вшанування жертв Другої Світової війни, Дня Конституції України, Дня 

молоді, Купальських свят, Дня прийняття Декларації про Державний 

суверенітет України, Дня Державного Прапора України, Дня незалежності 

України, 76-ї річниці визволення Харківщини від нацистських окупантів, Дня 

визволення району від нацистських окупантів, Дня партизанської слави, Дня 

визволення України від нацизму, Дня Гідності та Свободи, 86-х роковин 

Голодомору 1932-1933 років в Україні. 

Проведено ряд заходів з реалізації державної молодіжної політики. 

Відділом культури, туризму, молоді та спорту проведено молодіжні свята до 

Дня закоханих, Дня молоді, Дня захисту дітей. Організовано акції з підтримки 

та розкриття талантів творчо обдарованої молоді (районний відбірковий тур 

фестивалю української культури «Харківський обласний  творчий фестиваль  

«Молоді таланти Харківщини», районний відбірковий тур обласного конкурсу-

фестивалю талановитої молоді «Молоді діти Харківщини» (01.06. переможець 

конкурсу  вокаліст Назарій Іванов), районний фестиваль обдарованої молоді 

«Надія», районний огляд народної творчості «Твої таланти, Сахновщино!»). 

Талановита молодь взяла участь у 43 творчих акціях, проектах, конкурсах, 

фестивалях, виставках, святах вищого рівня. У 18 мистецьких акціях молоді 

самодіяльні артисти району стали переможцями, призерами, володарями 

номінацій. Підготовлено та проведено 19 розважально-ігрових, конкурсних 



програм для молоді. Проведено 98 народознавчих заходів до традиційних 

українських народних свят, 72 літературні акції. 

Активну участь взяли молоді сахновщани у Всеукраїнській 

інформаційно-профілактичній акції «Відповідальність починається з мене». В 

звітному періоді систематично проводились заходи щодо профілактики ВІЛ-

СНІДу. Протягом звітного періоду проведено ряд заходів профілактичного 

спрямування щодо популяризації здорового способу життя молоді (21 захід. 

охоплено 756 чол.).   

Заклади культури, інші структурні підрозділи ВКТМС популяризували 26 

новаційні  молодіжні проекти, які були близькі і цікаві сучасній молоді. Цикл 

заходів протягом звітного періоду було проведено щодо запровадження ЄС 

безвізового режиму.  

Районним центром зайнятості проводиться індивідуальна робота з 

кожною особою, спрямована на отримання актуальних професій на ринку 

праці. Проводяться акції, семінари, тренінги для сприятливого середовища  

забезпечення зайнятості молоді: «Як розпочати свій бізнес», «Молодь на ринку 

праці», «Особливості зайнятості молоді», «Профорієнтаційні уроки з 

учнівською молоддю», «Від бізнес-ідеї до власної справи» «Безробіття серед 

молоді». 

Освіта 

 

У 2019/2020 навчальному році в районі функціонує 28 закладів освіти, з 

них: 

- закладів дошкільної освіти – 7; 

- закладів загальної середньої освіти – 16; 

- закладів позашкільної освіти – 3; 

- оздоровчий заклад «Лісовичок» - 1; 

- комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр» - 1. 

 На даний час у районі функціонує 15 закладів дошкільної освіти, з 

них: 

4 дошкільних підрозділів Гришівського, Огіївського, Олійниківського та 

Тавежнянського навчально-виховних комплексів, 3 дошкільних підрозділів КЗ 

«Багаточернещинський ліцей», КЗ «Катеринівський ліцей», КЗ «Лигівський 

ліцей» та 1 дошкільний підрозділ КЗ «Лебедівська гімназія».  

На території Сахновщинського району проживає 936 дітей віком від 0 до 

6 (7) років (місто – 395, село – 541), дітей віком від 3 до 6 (7) років 559 (місто – 

245, село – 314).  

561 дитина дошкільного віку відвідує заклади дошкільної освіти (місто – 

251, село – 310), з них 476 дітей віком від 3 до 6 (7) років. Показник охоплення 

дошкільною освітою дітей від 3 до 6 (7) років, які відвідують заклади 

дошкільної освіти становить 85,1% (місто – 88,5%, село – 82,4%). 56 дітей віком 

від 3 до 6(7) років (місто – 28, село – 28) охоплені іншими формами дошкільної 

освіти, а саме: 

- соціально-педагогічний патронат – 52 дитини (місто – 28, село – 24); 

- інші форми – 4 дітей (місто – 0, село – 4). 



Показник охоплення дошкільною освітою дітей від 3 до 6(7) років усіма 

формами дошкільної освіти становить 95,1% (місто – 100%, село – 91,4%). 

Загальною середньою освітою у закладах загальної середньої освіти 

комунальної форми власності з денною формою навчання на початку 2019/2020 

навчального року було охоплено 2012 учнів – це 174 класи (станом на 

20.12.2019 – 1991 чол.); у сільській місцевості – 1194 учня, що на 2 особи 

більше ніж у минулому році. Середня наповнюваність класів по району – 12 

учнів (по селищу Сахновщина – 22 особи, по селу – 9 осіб). 

До 1-х класів закладів загальної середньої освіти зараховуються учні 

переважно 6-річного віку. У 2019/2020 навчальному році до перших класів 

зараховано 33 дитини 5-річного віку, що становить 16% від загальної кількості 

першокласників (у минулому році – 36 дітей).    

Забезпечено функціонування 4 груп подовженого дня – охоплено 120 

дітей. 

У 2019/2020 навчальному році організовано навчання 12 учнів за 

індивідуальною формою (у класах менше 5 осіб) та для 8 учнів (за станом 

здоров’я), із них 3 дитини-інваліда.  

Відкрито інклюзивні класи для навчання дітей з особливими освітніми 

потребами у КЗ «Багаточернещинський ліцей» (4-й, 6-й і 7-й класи), КЗ 

«Катеринівський ліцей» (7-й, 10-й класи), Костянтинівській ЗОШ І-ІІІ ступенів 

(4-й і 6-й класи), КЗ «Лебедівська гімназія» (2-й і 4-й класи), Сахновщинській 

ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2 (1-Б, 3-Б, 4-А і 9-й класи) та Шевченківській ЗОШ І-ІІІ 

ступенів (2-й і 5-й класи). 

Освітній процес у закладах загальної середньої освіти здійснюється 

відповідно до розроблених освітніх програм та робочого навчального плану на 

поточний навчальний рік.  

 У 2019/2020 навчальному році у 13 закладах загальної середньої 

освіти впроваджено профільне навчання учнів старшої школи (114 учнів 10-х 

класів, 91 учень 11-х класів), з них: 

- профільним вивченням предметів «Української мова» та 

«Українська література» охоплено 97 учнів 10-х класів та 73 учні 11 класу (КЗ 

«Багаточернещинський ліцей», Гришівський НВК, Дубовогрядська ЗОШ І-ІІІ 

ступенів, КЗ «Катеринівський ліцей», КЗ «Лигівський ліцей», 

Новоолександрівська ЗОШ І-ІІІ ступенів, Огіївський НВК, КЗ 

«Сахновщинський ліцей №1», Сахновщинська ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2);  

- профільним вивченням предметів «Історія України» та «Всесвітня 

історія» охоплено 14 учнів 10-х класів та 11 учнів 11-х класів (Огіївський НВК, 

Олійниківський НВК, Тавежнянський НВК); 

- профільним вивченням предмета «Біологія та екологія» охоплено 7 

учнів 11-го класу (Тавежнянський НВК); 

- профільним вивченням предмета «Фізична культура» охоплено 10 

учнів 10-х класів та 5 учнів 11-го (Костянтинівська ЗОШ І-ІІІ ступенів; 

Шевченківська ЗОШ І-ІІІ ступенів) 

У Сахновщинському районі функціонує три заклади позашкільної 

освіти у яких діє 89 гуртків та охоплено 2012 дітей. Відсоток охоплення дітей 



позашкільною освітою в районі становить 100%, середня наповнюваність 

гуртків 23 чоловіка. 

У 2019/2020 навчальному році освітній процес у закладах позашкільної 

освіти організовано за дев’ятьма напрямами позашкільної освіти та  

направлений на розкриття і реалізацію творчих здібностей учнів, на вивчення 

історії та культури рідного краю, формування екологічної грамотності та 

навиків здорового способу життя. 

У 26 закладах освіти, підпорядкованих відділу освіти, освітній процес 

забезпечують 419 педагогічні працівники, з них – 345 (82 %) педагогічних 

працівників закладів загальної середньої освіти, 56 (14 %) працівників закладів 

дошкільної освіти, 18 (4 %) працівників закладів позашкільної освіти. Із 

загальної кількості педагогічних працівників закладів загальної середньої 

освіти 14 осіб (4 %) – сумісники.   

Аналіз якісного складу педагогічних працівників закладів загальної 

середньої освіти дає змогу зробити висновок, що кількість  педагогів, які мають 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» поступово збільшується  

з 20 відсотків у 2015 році  до 23 %  у 2019 році.  

У закладах загальної середньої освіти району працюють 12 вчителів, які 

мають педагогічне звання «вчитель-методист», 25 – педагогічне звання 

«старший учитель»  і 4 – педагогічне звання «старший вихователь». 

Показник учителів із вищою освітою на початок 2019/2020 навчального 

року у порівнянні з минулим роком збільшився на 0,2 % та складає 99,5 % 

(середній показник по області – 99,8 %). 

Важливою особливістю функціонування сільських шкіл є організація 

підвезення учнів, педагогічних працівників до місць навчання, роботи і в 

зворотному напрямку. 

У сільській місцевості організованим підвезенням забезпечено 525 осіб, з 

них 59 вихованців, 466 учнів із 41 населеного пункту та 106 педагогічних 

працівників.   

Транспортом відділу освіти (шкільні автобуси) здійснюється підвіз 59 

вихованців, 414 учнів та 99 вчителів; іншим транспортом –52 учень і  вчителів.  

Підвіз здійснюється 15 одиницями автотранспорту, з них 12 належать 

відділу освіти.  

У 2019/2020 навчальному році гарячим харчуванням охоплено 1643 учні 

закладів загальної середньої освіти (81,6%), з них: 1-4 класи – 790 учнів 

(93,9%); 5-11 класи – 853 учні (72,8%).  

100% охоплені гарячим харчуванням учні КЗ «Багаточернещинський 

ліцей», Гришівського НВК, Тавежнянського НВК, Шевченківської ЗОШ І-ІІІ 

ступенів та Костянтинівської ЗОШ І-ІІІ ступенів. 

Згідно з чинним законодавством 209 учнів з числа пільгової категорії 

забезпечені безкоштовним гарячим харчуванням. 

Вартість харчування учнів 1-11-х класів та дітей пільгової категорії 

становить 13 грн. 36 коп., середній показник виконання норм харчування – 

87,9%. 



Харчування дітей в закладах дошкільної освіти (дошкільних підрозділах 

навчально-виховних комплексів, ліцеїв, гімназій) організовано відповідно до 

визначеного переліку необхідних продуктів на 1 дитину в день для її належного 

росту та розвитку. В закладах дошкільної освіти організовано 3-х разове 

харчування дітей.  

Вартість харчування вихованців складає 35 гривень в день на одну 

дитину. 

Для реалізації державних стандартів у освітньому процесі закладів 

загальної середньої освіти упроваджуються інформаційно-комунікаційні 

технології. 

У всіх закладах загальної середньої освіти створено умови для оволодіння 

учнями персональним комп'ютером. Заклади забезпечені 325  сучасними 

комп'ютерами, встановленими за рахунок коштів з різних джерел фінансування.  

Показник навантаження на 1 комп'ютер у середньому по району складає 7 

учнів.  

До мережі Інтернет підключено стовідсотково всі  заклади освіти.  

28 одиниць комп'ютерної техніки використовується в управлінській 

діяльності. 

У районі є в наявності 21 мультимедійний комплекс, які встановлені в:  

КЗ «Сахновщинській ліцей №1», Сахновщинській ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2, КЗ 

«Лигівський ліцей», КЗ «Багаточернещинський ліцей»,   Костянтинівській ЗОШ 

І-ІІІ ступенів, Олійниківському НВК,  Шевченківській ЗОШ І-ІІІ ступенів,  КЗ 

«Сугарівська гімназія», Огіївському НВК, КЗ «Катеринівський ліцей».У 

2018/2019 навчальному році в районі функціонує 28 закладів, з них: 

- закладів дошкільної освіти               –   7; 

- закладів загальної середньої освіти – 16; 

- закладів позашкільної освіти            –   3; 

- оздоровчий заклад «Лісовичок»       –   1; 

- інклюзивно-ресурсний центр            –   1. 

На даний час у районі функціонує 15 закладів дошкільної освіти, з них: 8 

дошкільних підрозділів Гришівського, Катеринівського, Лебедівського, 

Огіївського, Олійниківського та Тавежнянського навчально-виховних 

комплексів, Лигівського та Багаточернещинського ліцеїв.  

На території Сахновщинського району проживає 1028 дітей від 0 до 6 

років, з них 675 дітей віком від 3 до 6(7) років (місто – 283 село – 392).  

612 дітей дошкільного віку відвідують заклади дошкільної освіти (в т. ч. 

дошкільні підрозділи у складі закладів загальної середньої освіти), місто – 270; 

село – 342. 

 Відсоток охоплення дітей (від 3 до 6(7) років) всіма формами дошкільної 

освіти становить 88,1% (місто – 93,2%; село – 84,4%). 

 Відсоток охоплення дітей старшого дошкільного віку всіма формами 

дошкільної освіти становить 100%. 

Загальною середньою освітою у закладах загальної середньої освіти 

комунальної форми власності з денною формою навчання на початку 2018/2019 

навчального року було охоплено 1999 учнів – це 173 класи (станом на 



20.12.2018 – 1992 чол.); у сільській місцевості – 1192 учні, що на 19 осіб менше 

ніж у минулому році. Середня наповнюваність класів по району – 12 учнів (по 

селищу Сахновщина – 22 особи, по селу – 9 осіб). 

До 1-х класів закладів загальної середньої освіти зараховуються учні 

переважно 6-річного віку. У 2018/2019 навчальному році до перших класів 

зараховано 36 дітей 5-річного віку, що становить 16% від загальної кількості 

першокласників (у минулому році – 26 дітей).  

Забезпечено функціонування 4 груп подовженого дня – охоплено 120 

дітей. 

У 2018/2019 навчальному році організовано навчання 27 учнів за 

індивідуальною формою (у класах менше 5 осіб) та для 11 учнів (за станом 

здоров’я), із них 4 дитини-інваліда.  

Відкрито інклюзивні класи для навчання дітей з особливими освітніми 

потребами у КЗ «Багаточернещинський ліцей» (3-й і 5-й класи), 

Костянтинівській ЗОШ І-ІІІ ступенів (5-й і 3-й класи),    Сахновщинській ЗОШ 

І-ІІІ ступенів № 2 (8-й клас) та Шевченківській ЗОШ І-ІІІ ступенів (3-й і 4-й 

класи). 

Створено умови для здобуття громадянами повної загальної середньої 

освіти за заочною формою навчання. У Сахновщинській загальноосвітній школі 

І-ІІІ ступенів № 2 заочною формою навчання охоплено 12 учнів. 

Відповідно до рішення XXIX сесії VII скликання Сахновщинської 

районної ради від 06 березня 2018 року «Про визнання опорним закладом 

Лигівського навчально-виховного комплексу Сахновщинської районної ради 

Харківської області» визнано опорним закладом – Лигівський навчально-

виховно комплекс Сахновщинської районної ради Харківської області.  

Відповідно до рішення XXXІІ сесії VII скликання Сахновщинської 

районної ради від 21 червня 2018 року «Про перейменування Лигівського НВК 

на Комунальний заклад «Лигівський ліцей Сахновщинської районної ради 

Харківської області»» перейменовано Лигівський НВК на комунальний заклад 

«Лигівський ліцей Сахновщинської районної ради Харківської області». 

Відповідно до рішення XXIX сесії VII скликання Сахновщинської 

районної ради від 06 березня 2018 року «Про ліквідацію Сахновщинської 

районної психолого-медико-педагогічної консультації та створення юридичної 

особи – комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр Сахновщинської 

районної ради Харківської області» у серпні 2018 року розпочала свою роботу 

комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр» Сахновщинської районної 

ради Харківської області. 

Освітній процес у закладах загальної середньої освіти здійснюється 

відповідно до розроблених освітніх програм та робочого навчального плану на 

поточний навчальний рік.  

У 2018/2019 навчальному році в 12 закладах освіти впроваджено 

профільне навчання учнів старшої школи (93 учні 10-х класів, 23 учня 11-го 

класу), з них:  

- філологічним напрямом (профіль української філології) охоплено 69 

учнів 10-х класів та 23 учня 11-го класу КЗ «Багаточернещинський ліцей», 



Гришівський НВК, Дубовогрядська ЗОШ І-ІІІ ступенів, Катеринівський НВК, 

Лебедівський НВК, КЗ «Лигівський ліцей», Новоолександрівська ЗОШ І-ІІІ 

ступенів, Сахновщинська ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1);  

- спортивним напрямом охоплено 5 учнів 10-го класу Костянтинівської 

ЗОШ І-ІІІ ступенів;  

- суспільно-гуманітарним напрямом (історичний профіль) охоплено 6 

учнів Олійниківського НВК;  

- природничо-математичним напрямом (біологічний профіль) охоплено 7 

учнів Тавежнянського НВК;  

- профільним вивченням предметів «Українська мова» та «Історія 

України» охоплено 6 учнів Огіївського НВК. 

У Сахновщинському районі функціонує три заклади позашкільної 

освіти, у яких діє 88 гуртків та охоплено 1999 дітей, а саме: 

- Будинок дитячої та юнацької творчості – 37 гуртків, виховується 760 

вихованців. Працюють гуртки художньої творчості, краєзнавчі, туристичні, 

технічні, дослідницько-експерементальний, військово-патріотичний, 

гуманітарний, соціально-реабілітаційний. 

-  Стація юних натуралістів – 16 гуртків, залучено 370 дітей. Гуртки: 

еколого-натуралістичного спрямування, художньої творчості; туристсько-

краєзнавчого напряму. 

-  Дитячо-юнацький спортивний клуб фізичної підготовки «Олімп» – 35 

гуртків, охоплено 869 вихованців в групах футболу, баскетболу, волейболу, 

спортивних танців, настільного тенісу, дзю-до, легкої атлетики, важкої 

атлетики, акробатики, тхеквон-до. 

Відсоток охоплення дітей позашкільною освітою в районі становить 

100%, середня наповнюваність гуртків 23 чоловіка. 

У 2018/2019 навчальному році освітній процес у закладах позашкільної 

освіти організовано за трьома рівнями навчання: 39 (44%) гуртків початкового 

рівня, в яких охоплено 874 вихованці, 36 (41%) гуртків основного рівня, в яких 

охоплено 814 вихованців, 13 (15 %) гуртків вищого рівня, в яких охоплено 311 

вихованців та дев’ятьма напрямами позашкільної освіти.  

У 26 навчальних закладах, підпорядкованих відділу освіти, освітній 

процес забезпечують 449 педагогічних працівників, з них – 377 педагогічних 

працівників закладів загальної середньої освіти, 55 працівників закладів 

дошкільної освіти, 19 працівник закладів позашкільної освіти. Із загальної 

кількості педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти 20 осіб 

(5,5 %) – сумісники. 

Аналіз якісного складу педагогічних працівників закладів загальної 

середньої освіти дає змогу зробити висновок, що кількість педагогів, які мають 

кваліфікаційну категорію “спеціаліст вищої категорії поступово збільшується з 

19% у 2014 році до 20% (75 чол.) у 2018 році.  



В закладах загальної середньої освіти району працюють 10 вчителів, які 

мають педагогічне звання «вчитель-методист», 23 – «старший учитель», 3 – 

«старший вихователь». 

  Показник учителів із вищою освітою на початок 2018/2019 навчального 

року у порівнянні з минулим роком збільшився на 0,4% та складає 99,7% 

(середній показник по області – 99,8 %). 

 Важливою особливістю функціонування сільських шкіл є організація 

підвезення учнів, педагогічних працівників до місць навчання, роботи і в 

зворотному напрямку. 

 У сільській місцевості організованим підвезенням забезпечено 665 осіб, з 

них: 71 вихованець, 468 учнів із 47 населених пунктів та 126 педагогічних 

працівників.  

 Транспортом відділу освіти (шкільні автобуси) здійснюється підвіз 62 

вихованців, 377 учнів та 100 вчителів; іншим транспортом – 9 вихованців, 91 

учень і 8 вчителів.  

Підвіз здійснюється 15 одиницями автотранспорту, з них 12 належать 

відділу освіти.  

 У 2018/2019 навчальному році гарячим харчуванням охоплено 1989 учнів 1-

11-х класів, що становить 99% від загальної кількості школярів. Безкоштовно у 

закладах загальної середньої освіти харчуються 210 учнів дітей пільгової категорії,  

що становить 100% від числа пільгового контингенту. У 2018 році вартість 

харчування учнів пільгової категорії становила 10 грн. 25 коп. 

У закладах дошкільної освіти організоване 3-х разове харчування дітей. У 

2018 році вартість харчування дітей у закладах дошкільної освіти та 

дошкільних підрозділах у складі закладів загальної середньої освіти становила 

25 грн. на день на одну дитину. 

Для реалізації державних стандартів у освітньому процесі закладів 

загальної середньої освіти упроваджуються інформаційно-комунікаційні 

технології. У закладах загальної середньої освіти району налічується 322 

одиниці комп'ютерної техніки, з них 263 комп'ютера у складі 31 комп'ютерного 

класу. Показник кількості учнів на 1 комп'ютер становить 7 учнів. 

У 10 закладах загальної середньої освіти встановлено 17 мультимедійних 

комплексів.  

У 8-ми закладах загальної середньої освіти функціонують інтерактивні 

кабінети з біології, хімії, фізики, математики, інформатики та географії. 

 

 Фізична культура і спорт 

 

В районі проводиться робота по залученню дітей та молоді до занять у 

фізкультурно-оздоровчих і спортивних групах. Секційною формою роботи у 

позаурочний час охоплено 869 учнів загальноосвітніх навчальних закладів 

(вихованців Сахновщинського дитячо-юнацького клубу фізичної підготовки 

«Олімп»). 



Серед працюючого населення різноманітними видами спорту та 

фізкультурно-оздоровчими заходами охоплено понад 869 чоловік різних 

вікових груп. Розроблені заходи з організації активного сімейного дозвілля. У 

сільській місцевості функціонують на громадських засадах 5 фізкультурно-

спортивних клубів: Огіївський, Сугарівський, Дар-Надеждинський, Лигівський, 

Катеринівський. Клуби проводять спортивно-оздоровчу роботу з 

легкоатлетичного багатоборства, ігрових видів спорту, масового спорту та 

нараховують 160 членів. 

Функціонування «Центру фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» 

Сахновщинської районної ради не забезпечено в повному обсязі, у зв’язку з 

відсутністю нормативно-правової бази щодо діяльності районних центрів. 

Однак, район вдало виступив у всіх змаганнях обласної Спартакіади з масових 

видів спорту, якими опікується обласний комунальний заклад «Спорт для всіх».  

Протягом звітного періоду проведено районні змагання серед учнівської 

молоді: змагання з шахів «Біла тура», легкої атлетики, футболу, 

легкоатлетичної естафети, «Старти надій», фізкультурно-оздоровчі патріотичні 

фестивалі «Нащадки козацької слави» та «Козацький гарт», відкриті турніри 

ДЮКФП «Олімп» з футзалу, баскетболу, боротьби дзю-до, охоплено понад 

1062 учні. Забезпечувалась участь районних команд у обласних змаганнях. 

Проведено районні змагання з видів спорту: шахи (2 турніри), волейболу 

(2 турніри), баскетболу (1 турнір), настільного тенісу (11 турнірів), пляжного 

волейболу (6 турнірів), футзалу (3 турніри). Проведено чемпіонат району серед 

сільських команд, в якому змагались 6 команд. Проведено спартакіаду 

працівників закладів освіти з чотирьох видів спорту. Всього до районних 

змагань, турнірів залучено понад 900 чоловік. 

У зв’язку з відсутністю коштів Фонду соціального страхування на 

виплату заробітної плати тренерсько-викладацькому складу діяльність 

Сахновщинської ДЮСШ «Колос» ВФСТ «Колос» АПК України у 2012 році 

призупинена. Однак в районі діяла філія обласної дитячо-юнацької спортивної 

школи «Колос», де на  відділенні настільного тенісу займається 50 чол. (легка 

атлетика, настільний теніс). А в січні 2019 року у зв’язку з відсутністю коштів 

призупинена діяльність і районної філії. 

Протягом звітного періоду проведені районні змагання з визнаних у 

державі олімпійських та неолімпійських видів спорту: футзалу (охоплено 105 

учасників), настільного тенісу (охоплено 57 учасників), баскетболу (охоплено 

48 учасників), шахів (охоплено 30 учасників), пляжного волейболу (охоплено 

50 учасників), футболу (охоплено 185 учасників), гирьового спорту (охоплено 

28 учасників), волейболу (охоплено 56 учасників). 

Забезпечено участь спортсменів району в обласних змаганнях за 

програмою обласної Спартакіади з видів спорту: з тенісу настільного (1 місце), 

важкої атлетики (2 місце), легкої атлетики (3 місце), футзалу (чоловіки - 7 

місце), волейболу (жінки - 4 місце), шахів (9 місце), пляжного волейболу (жінки 

- 5 місце), баскетболу (чоловіки – 7 місце), пляжного волейболу (чоловіки – 9 

місце), гирьового спорту (5 місце), волейболу (чоловіки – 8 місце), шашок (8 



місце).За підсумками обласної Спартакіади з видів спорту Сахновщинський 

район зайняв 5 місце. 

Забезпечено участь збірних команд району в обласній Спартакіаді з 

масових видів спорту: «Козацькі розваги» (1 місце), «Мама, тато, я – спортивна 

сім’я» (2 місце), змагання серед фізкультурних працівників (1 місце), 

«Спортивна рибалка» (4 місце), змагання серед допризовної молоді (11 місце). 

За підсумками обласної Спартакіади з масових видів спорту Сахновщинський 

район зайняв 1 місце. 

Також змагались спортсмени у розіграші кубка області з футболу серед 

ветеранів (у груповому етапі змагань), міжрайонному турнірі з футболу 35+, 

міжобласному турнірі серед ветеранів спорту з футзалу (17-18.08). 

Проведено спортивно-мистецькі свята: вечір-вшанування «Спортивні 

зірки року» (11.01), міжобласний турнір серед ветеранів спорту з футзалу 

(02.03), турнір з футболу на Кубок районної ради до Дня Незалежності України 

(24.08), спортивні змагання до Дня фізичної культури і спорту в Україні (07.09). 

Під час цих заходів охоплено понад 710 учасників та вболівальників спорту. 

В звітному періоді проводилась певна робота з поліпшення матеріально-

технічної бази галузі фізичної культури і спорту. В 2019 році встановлено за 

кошти обласного бюджету спортивний майданчик із штучним покриттям 

Лигівського НВК. Цей об’єкт фінансувався з обласного бюджету на суму 980, 

935 тис. грн., за рахунок районного бюджету на суму 19, 65 тис. грн  та за 

рахунок місцевого бюджету в сумі 100 тис. грн.  

Всі об’єкти фізичної культури функціонують за цільовим призначенням, 

відсутні об’єкти, які були ліквідовані.  

В цьому році на льодовому спортивному майданчику в селищі 

Сахновщина (по пров. Поштовому) проводились різноманітні змагання. В 

зимовий період цей спортивний майданчик використовується як ковзанка, як 

місце для гри в хокей, в  літній період тут катаються на скейтбордах, грають у 

великий теніс та баскетбол. Загалом в звітному періоді проведено 8 змагань.  

Забезпечувалась участь начальника відділу, головного та провідного 

спеціалістів ВКТМС РДА в обласних навчально-методичних семінарах, 

нарадах. 

Ведеться системна робота щодо механізмів введення до штатного розпису 

сільських та селищної рад посад інструкторів фізкультурно-оздоровчої та 

спортивної роботи. Але на сьогодні питання позитивно не вирішується за 

відсутності необхідних коштів місцевих рад. 

Систематично у районній газеті «Колос» висвітлюються спортивні події 

району, актуальні питання відпочинку та оздоровлення дітей соціально 

незахищених категорій, пропаганди здорового способу життя серед дітей та 

молоді, проведення молодіжних акцій, відзначення знаменних подій в 

молодіжному житті. Опубліковано 63 матеріали на зазначені теми. 

Протягом звітного періоду проводилась певна робота по залученню 

спонсорських і благодійних коштів на розвиток фізичної культури та спорту. 

Так, для проведення відкритих міжобласних турнірів з футзалу у смт. 

Сахновщина та м. Бердянськ (Запорізька область), участі в обласних змаганнях 



з футболу районної команди «Колос», Всеукраїнському, обласних турнірах з 

футзалу, футболу, боротьби (самбо) серед ветеранів, проведення районних 

турнірів з футболу,футзалу, волейболу, пляжного волейболу, баскетболу, 

шахів, настільного тенісу, проведення свята «Спортивні зірки року» залучені 

кошти в сумі 137,56 тис. грн. 

У 2019 році Сахновщинській районній організації ВФСТ «Колос» АПК 

України надано для утримання спортивних споруд, проведення статутної 

діяльності фінансову підтримку в сумі 478,933 тис. грн. Команда товариства 

«Колос» змагалась у чемпіонаті області серед аматорських команд. У фінальній 

частині змагань футбольна команда «Колос» зайняла 8 місце. 

 

Культура та мистецтво 

 

Всього мережа закладів культури Сахновщинського району становить 56 

одиниць. В тому числі: 27 клубних закладів, 25 бібліотек, 3 музеї, 1 школа 

естетичного виховання. За звітний період  в них працювало 136  чол.  

КЛУБНІ ЗАКЛАДИ. 

З січня по грудень включно 2019 року в закладах культури клубного типу 

діяло 164 клубних формування, де займалося 1478 чол. В тому числі 56 клубних 

формувань для дітей та підлітків. Протягом звітного періоду проведено 3413 

культурно-мистецьких акцій, під час яких охоплено 202034 чол., в тому числі 

32502 дитини. 

Середня кількість клубних формувань в одному закладі – 6,1. Середня 

кількість проведених культурно-мистецьких заходів в одному клубі – 126.  

Сахновщинські аматори взяли участь у 40 фестивалях, конкурсах, 

виставках, святах Міжнародного, Всеукраїнського,  регіонального, обласного  

рівня, з них у 22 вони стали номінантами, призерами, переможцями. 

На проведення культмасових заходів залучено коштів різних джерел 

надходження в сумі 155,4 тис.грн. Також заклади культури району в 2019 році 

поліпшили матеріально-технічну базу на суму 790,2 тис.грн. (придбано 

обладнання, музичну апаратуру, музичні інструменти, сценічні костюми, 

меблі). 

БІБЛІОТЕЧНІ ЗАКЛАДИ. 

За звітний період по бібліотеках району зареєстровано 16 180 читачів. 

Книговидача становить всього 312 652 примірники.  

Відвідування бібліотек загалом за звітний період складає 165 879 разів.  

Загальний книжковий фонд становить 249 135 примірників.      

Протягом звітного періоду надійшло літератури в кількості 6831 прим. на 

загальну суму 373,0 тис. грн. 

Бібліотеками проведено масових заходів – 1380,  під час яких охоплено 

45895 чол.  

На бібліотечну діяльність залучено 35,7 тис. грн. 

МУЗЕЙНІ ЗАКЛАДИ: 

Протягом 2019 року музейними закладами проведено всього 156 

екскурсій, під час яких охоплено 1921 чол., в тому числі 104 для дітей, 



підлітків, під час яких охоплено 1791 дитину. Організовано виставок-

експозицій – 14, які оглянуло 1588 чол., 4 куточки, які оглянуло – 300 чол., в 

тому числі виставок для дітей – 4, які оглянуло 1100 дітей. 

Проведено 47 тематичних консультацій для 53 чол., в тому числі для 23 

дітей. Протягом 2019 року індивідуально відвідали музеї 386 чоловік, в тому 

числі 69 дітей. Організовано 7 масових заходів, під час яких охоплено 508 чол., 

в тому числі 5 заходів для дітей, охоплено 314 чоловік.   

Надійшло нових експонатів – 163. 

Сахновщинський РІКМ взяв участь у 5 обласних краєзнавчих заходах, у 3 

обласних  навчальних семінарах, заходах з обміну досвідом в музейній справі 

та краєзнавстві. 

Залучено позабюджетних коштів на суму 5,0 тис. грн. 

ДИТЯЧА МУЗИЧНА ШКОЛА. 

Охоплення учнів шкільного віку школою естетичного виховання 

становить 14,4 %. Співвідношення бюджетних коштів до батьківської плати 

становить 79,5 % і, відповідно, 20,5 %. Протягом звітного періоду в ДМШ 

займається 320 чоловік на 5 відділеннях: народних інструментів, класу 

фортепіано, естрадному, художньому, хореографічному. 

За 2019 рік Сахновщинською ДМШ було проведено 23 культурно-

мистецьких акцій, під час яких охоплено 1083 глядачі. Загалом (разом з філіями 

ДМШ) було проведено 96 заходів.         

Учні та викладачі ДМШ взяли участь у проведенні 28 районних 

культмасових заходах, у 25 акціях вищого рівня. 

На проведення запланованих культурно-мистецьких проектів залучено 

позабюджетних коштів  в сумі 15,0 тис. грн. 

 

 

Заступник голови Сахновщинської 

районної державної адміністрації      В.КРАВЕЦЬ 


